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Ata de Nº. 1564 da Sessâo Ordinária da Câmara Municipal de Lagoa de Dentro — PB, 
realizada no dia 18 de março de 2025. 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 horas, na Sala 
das Sessões "Acrisio Vieira", teve início a sessão ordinária desta Câmara. Presentes os 
seguintes vereadores: RONELLE FERREIRA, LEANDRO DA COSTA VIEIRA, HELDER FERNAN 
VALDEMIR GOMES, JOSE FIDELIS DA SILVA (GURIOBA), JOSÉ CLEMILSON DA SILVA FARIAS 
(NEGO MOTOS), MARICELIO DO NASCIMENTO e SERGIO ALVES, deixando de comparecer a 
vereadora BEATRIZ FREIRE. Havendo número legal de vereadores, o Senhor Presidente 
LEANDRO DA COSTA VIEIRA declarou aberta a sessão, solicitando de imediato a votação da 
ata da última sessão, nos seguintes termos: "Quem aprovar a ata permaneça como estão, 
caso contrário, se manifeste." Onde conforme combinado fica disponibilizada um dia antes no 
grupo de WhatsApp para leitura a qual foi aprovada por unanimidade. Também justificou a 
ausência da vereadora que por motivos de saúde não esteve presente a sessão, prosseguindo, 
agradeceu em nome da Senhora Vanessa, a presença de todos na Galeria Severino Freire, bem 
como aos ouvintes da Rádio Lagoa FM 104.9 e aos que acompanhavam a sessão por meio da 
TV Câmara e do canal da Câmara no YouTube. O Senhor Presidente também saudou a 
presença do Vereador Guilherminho, do município de Curral de Cima, e do suplente de 
vereador Luiz Santiago. Em seguida, foi passada a palavra ao Primeiro Secretário para leitura 
dos projetos, decretos e requerimentos em pauta: Projeto de Lei nº 004/2025, de autoria do 
Poder Executivo, que dispõe sobre a contratação temporária, por excepcional interesse 
público, de professores para ministrar aulas no Programa de Educação de Jovens e Adul 
(EJA) e dá outras providências; Decreto nº 005/2025, de autoria do Vereador Vald 
Gomes, que dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Lagoa-de-intense ao Senho 
Murilo Galdino, Deputado Federal; Requerimento nº 028/2025, de autoria do Veread 
Leandro Vieira, que solicita a criação da Secretaria da Mulher no município de Lagoa de 
Dentro; Requerimento nº 029/2025, de autoria do Vereador José Fidelis, que solicita a 
construção de bancos de reservas, instalação de luminárias e tela de proteção ao redor do 
Estádio de Futebol João Cipriano da Silva; Requerimento nº 030/2025, de autoria do 
Vereador José Fidelis (Gurioba), que solicita a implantação do Programa Municipal de 
Proteção e Defesa dos Animais que vivem em situação de vulnerabilidade; Requerimento nº 
031/2025, de autoria do Vereador Valdemir Gomes, que solicita a implantação de uma Casa 
de Apoio ao Estudante Universitário na capital do Estado; Requerimento nº 032/2025, de 
autoria do Vereador Carlos Ronele, que solicita a criação e implantação de um plano de 
arborização urbana e rural no município; Requerimento nº 033/2025, de autoria do Vereador 
Carlos Ronele, que solicita a retirada do esgoto a céu aberto na Rua São Sebastião; 
continuando; pediu que registrasse o novo líder da oposição o vereador Sergio Alves, onde 
convidou o mesmo para usar a palavra, onde saudou os presentes, agradecendo a todos pela 
presença, especialmente aos ouvintes da Rádio Lagoa FM e os telespectadores da TV Câmara. 
Também fez uma saudação especial aos amigos que estavam acompanhando a sessão na 
galeria, destacando a presença do vereador Guilherme e do suplente vereador Luiz. 
Aproveitou a oportunidade para cumprimentar os funcionários da casa e todos os colegas 
vereadores. O vereador parabenizou a todos pela boa condução dos trabalhos na sessão e fez 
uma menção especial à realização da sessão solene em homenagem ao Dia da Mulher, onde 
foram homenageadas as ex-vereadoras do município. Destacou a importância dessa iniciativa, 
considerando que as mulheres sempre tiveram um papel relevante no Legislativo Municipal e 
em diversas outras áreas da cidade, e que iniciativas como essa são essenciais para o 
reconhecimento do trabalho delas. Sérgio Alves também se posicionou favoravelmente ao 
projeto de lei enviado pelo Executivo, que tratava da contratação temporária de profissionais 
para a educação de jovens e adultos. Ressaltou a importância de especificar os valores desses 
contratos para que os profissionais soubessem exatamente o que iriam receber. Em relação 



aos requerimentos, o vereador fez questão de destacar sua aprovação ao requerimento que 
solicitava a criação da Secretaria Municipal da Mulher. Reforçou que a criação dessa 
secretaria seria uma grande conquista para as mulheres do município, proporcionando mais 
visibilidade e recursos para políticas públicas que atendem as necessidades desse público. 
Também aprovou o requerimento que tratava da melhoria da infraestrutura esportiva, 
especialmente a construção de bancos de reserva, a instalação de telas de proteção e a 

iluminação do campo de futebol da cidade. Afirmou que essas melhorias seriam de g = de 
importância para os atletas e para a promoção do esporte em Lagoa de Dentro. Outro pon 
destacado foi a sua aprovação ao projeto que tratava da criação do programa Municipal de 
Proteção e Defesa dos Animais. O vereador lembrou que já havia sido criada uma lei 
semelhante no passado, mas que ela não estava sendo implementada, o que tornava \ 
necessária a ação do município para promover a segurança e o bem-estar dos animais, além 
de reduzir os riscos de acidentes envolvendo animais soltos nas vias públicas. Em relação à (~ Y 
educação, o vereador Sérgio Alves também aprovou o requerimento que solicitava a criação Q~ 
de uma casa de apoio ao estudante universitário, uma iniciativa importante para aqueles que, 
apesar de ingressarem na universidade, não tinham condições de arcar com os custos de 
moradia na capital. Ressaltou que essa casa de apoio seria uma grande ajuda para esses 
estudantes e uma oportunidade para melhorar o acesso à educação superior. Também se 
posicionou favoravelmente ao requerimento que pedia melhorias na arborização urbana e 
rural, enfatizando que a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos passa, entre outras 
coisas, pela preservação e ampliação das áreas verdes. Além disso, o vereador Sérgio Alves fe 
um apelo à gestão municipal no sentido de que fosse dada atenção à retirada do esgoto, 
Rua São Sebastião, destacando a importância de resolver essa questão o mais rápido possível 
para melhorar a infraestrutura da cidade. Durante seu tempo de fala, o vereador também 
solicitou melhorias na limpeza do Cemitério São Sebastião, que estava com o mato muito alto, 
causando transtornos para a comunidade. Pediu que a Secretaria de Infraestrutura realizasse 
a limpeza do local, além de verificar as condições do Cemitério de Gravatá. Ainda no tema 
livre, Sérgio Alves fez um alerta sobre a importância da autonomia dos secretários municipais, 
ressaltando que ninguém consegue realizar um bom trabalho sem a devida autonomia. Ele 
enfatizou que a gestão deveria confiar mais nos secretários e dar a liberdade necessária para 
que esses pudessem desenvolver suas funções sem impedimentos. Por fim, o vereador fez 
uma consideração sobre o transporte escolar, chamando atenção para a conduta de alguns 
motoristas, que estavam desrespeitando as normas ao se vestir de maneira inadequada para 
a função. Afirmou que era imprescindível que os motoristas do transporte escolar usassem 
vestimentas apropriadas, respeitando os alunos e a função que desempenhavam. O vereador 
também fez um apelo para que a gestão municipal oferecesse mais oportunidades de trabalho 
para os cidadãos locais, mencionando que o município contratou várias pessoas de fora, mas 
que os cidadãos da cidade também deveriam ser priorizados para essas vagas. Por fim, o 
vereador Sérgio Alves agradeceu ao prefeito pela oportunidade de falar e se colocou à 
disposição para continuar trabalhando em prol do desenvolvimento de Lagoa de Dentro. 
Desejou uma boa noite a todos; dando continuidade, O vereador Valdemir Gomes fez uso da 
palavra, onde iniciou cumprimentando o presidente, os senhores vereadores, a população 
presente na galeria, aqueles que acompanhavam a sessão pelas redes sociais, pela TV Câmara 
e pela rádio comunitária Lagoa FM, e em especial os funcionários da Casa, como o redator de 
ata e os demais servidores que lhe prestam auxílio. Fez também um agradecimento à 
imprensa, representada pela TV e ao amigo Agnaldo e Jobson. Em seguida, o vereador 
destacou a pauta do dia, reservando suas considerações sobre a sua própria pauta para o final 
de sua fala. Fez questão de parabenizar algumas pessoas que estavam aniversariando naquele 
dia, como a amiga Cecília, de Guarabira, a vereadora Laedson Azevedo, de Sertãozinho, o 
senador Efraim Morais e o empresário Dedé Vieira, destacando sua importância para a cidade, 
além de reconhecer o simbolismo do dia, véspera de São José, que traz esperança para os 



agricultores. O vereador também falou sobre sua decisão de entregar a liderança da oposição 
aos vereadores Ronele Ferreira, Sérgio Alves e Beatriz, explicando que essa mudança se deu 
pela necessidade de um novo direcionamento, e afirmou que o momento de explicações seria 
oportuno nas próximas sessões. Valdemir Gomes se comprometeu a continuar a lutar contra 
as injustiças e a parabenizar o poder público quando acertar, destacando que o importante é 
trabalhar em prol do povo de Lagoa de Dentro. Destacou ainda a importância da união na 
oposição e afirmou que o município necessita de um trabalho conjunto, sem adversários 
internos, mas sim com respeito entre os vereadores. Fez questão de relem= ar seu 
compromisso com o mandato, destacando que a política e o cargo de vereador sempre 
seu maior orgulho, mais do que qualquer outra vaidade. Valdemir também falou sobre s 
visita ao gabinete do deputado federal Murilo Galdino, relatando que trouxe boas notícia 
para o município, incluindo a perfuração de poços artesianos para diversas comunidades. Ele 
agradeceu ao deputado pelo apoio contínuo a Lagoa de Dentro e apresentou um projeto de 
decreto legislativo para conceder o título de Cidadão Lagoa de Dentro a Murilo Galdino, 
ressaltando a importância do apoio recebido. Por fim, o vereador fez uma solicitação ao 
prefeito Douglas para implantar uma casa de apoio para universitários em João Pessoa, 
frisando que essa ação é crucial para proporcionar dignidade aos estudantes de Lagoa de 
Dentro. Também opinou sobre a necessidade de que as secretarias sejam lideradas por 
pessoas com conhecimento técnico e político, para que possam administrar com eficácia. O 
vereador finalizou agradecendo o espaço, reafirmando seu compromisso com o município e a 
população de Lagoa de Dentro, e desejando que todos trabalhassem em conjunto para 
melhorar a cidade; continuando, O vereador Nego Motos iniciou sua fala cumprimentando o 
senhor presidente, os colegas vereadores, os funcionários da Casa e todos os presentes na 
sessão. Deixou sua aprovação aos requerimentos aprovados e à pauta do dia. Aproveitou a 
oportunidade para enviar um abraço à sua irmã Maria, que completou mais um ano de vi 
naquele dia, desejando-lhe felicidades e bênçãos. Também saudou, em nome de Maria, t 
os seus irmãos, sua mãe, esposa Ana Paula, sogra Salete, senhor Zezito, amigos de Lagoa de 
Dentro, o vereador Guilherminho de Curral de Cima, Luiz e William, adjunto da Secretaria de 
Agricultura, elogiando a competência de William pelo trabalho prestado à gestão. 
Cumprimentou Demi do Gato, Gilmar Vaqueiro, Tatá do Sítio Pé de Serra, sua irmã Cristina, 
Adriano, Milton, seu Miguel, e todos os membros da comunidade local. Enviou um abraço a 
todas as comunidades de Lagoa de Dentro e aos amigos que acompanhavam a sessão, 
especialmente ao seu amigo Adelson, em Guarabira, e a todos que assistiam pelo YouTube. 
Fez questão de parabenizar também o amigo Robinho Motos, da Secretaria de Infraestrutura, 
destacando seu empenho e competência no auxílio à gestão. Agradeceu a oportunidade de 
participar da sessão, manifestando sua fé em Deus e pedindo bênçãos para todos os 
presentes, incluindo vereadores, prefeito, vice-prefeito e todos os que fazem parte da gestão. 
Em relação aos projetos apresentados, o vereador Nego Motos deixou sua aprovação aos 
projetos dos vereadores em pauta, além de todos os projetos encaminhados pelo Executivo. 
Comentou sobre o problema do cemitério, afirmando que, graças a Deus, a situação foi 
resolvida. Relatou que havia visitado o local na semana anterior e constatado o andamento 
dos trabalhos. Falou sobre a Secretaria de Educação, destacando que, apesar do secretário ter 
passado 30 anos fora de Lagoa de Dentro, acredita que ele está se esforçando para resolver as 
questões da educação. Ressaltou a importância de se conhecer o povo e os problemas locais 
para administrar efetivamente. Acreditou que a professora Ana, com sua experiência na 
educação, fará um excelente trabalho. Quanto à Secretaria de Agricultura, reconheceu que a 
situação não era fácil, com máquinas em estado precário. Relatou que a recuperação das 
máquinas foi um trabalho gradual, mas necessário, e que, com o tempo, tudo se resolveria. 
Elogiou a organização do evento do Dia da Mulher, parabenizando o senhor presidente pela 
excelente estruturação e também o seu pai, que, segundo o vereador, começou seu comércio 
do zero e hoje emprega dezenas de famílias. Finalizou sua fala enviando um abraço para sua 
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família, que o acompanhava de casa, e agradecendo a todos os envolvidos no evento. 
Destacou que a homenagem às mulheres de Lagoa de Dentro, especialmente às vereadoras, 
foi muito significativa para todos. Concluiu agradecendo a oportunidade de estar presente na 
sessão e desejando a todos proteção divina até a próxima oportunidade; continuando, o 
vereador Maricelio fez uso da palavra onde deixou o seu voto de aprovação aos projetos em 
pauta. Destacou a importância do projeto do Poder Executivo, que trata da contratação de 
professores para o EJA (Educação de Jovens e Adultos), os quais vão atender aos jovens que 
não têm oportunidade de estudar durante o dia devido ao trabalho. O vereador elogiou o 
projeto e se mostrou favorável à sua implementação, assim como o vereador Valdemir 
Gomes, que também compartilhou a mesma posição. O vereador Maricélio comentou ainda 
sobre a solicitação de concessão de título de cidadania a um deputado do Estado, qu- tem 
prestado relevante contribuição ao município, e também a necessidade de uma Casa de Ap 
para os universitários de Lagoa de Dentro que residem em João Pessoa. O parlament 
também mencionou o trabalho do vereador Gurioba que solicitou a construção de bancos d 
reserva e a instalação de telas para proteger as casas vizinhas no campo de futebol, evitando 
que a bola quebre telhados. Ele também apoiou a proposta de proteção e defesa dos animais, 
destacando o problema de animais soltos nas estradas e a possibilidade de trazer projetos 
para o município que envolvam a castração e o cuidado desses animais. Maricélio fez ainda 
uma ressalva sobre a questão da infraestrutura no município, destacando o projeto de 
retirada do esgoto a céu aberto, que traz riscos para a saúde pública. Ele manifestou seu 
apoio a todos esses i'equerimentos e projetos em favor do município. No âmbito das ações do 
governo, o vereador elogiou a gestão do prefeito, mencionando as ações de corte de terra 
realizadas com os tratores da prefeitura, destacando a economia de recursos para os 
produtores rurais que foram atendidos. Ele também aproveitou para parabenizar sua irmã 
Maricélia pelo aniversário, e o pai do presidente da Câmara, Dedé, um grande empreendedor 
local. Maricélio fez ainda uma reflexão sobre a situação financeira do município, mencionand 
uma dívida de R$ 17 milhões nas contas públicas, que precisará ser enfrentada pelas future
gestões, afetando áreas como saúde, educação e infraestrutura. O vereador ressaltou que 
população não pode ser penalizada por questões de gestões anteriores. Ele também fez u 
relato sobre as ações de recuperação das estradas no Sítio Lagoinha e destacou as melhorias 
feitas para garantir acesso aos alunos. Por fim, o vereador parabenizou a gestão pela 
nomeação de uma nova secretária de Agricultura, que ele acredita ser uma escolha acertada, 
considerando sua experiência e conhecimento na área. O vereador finalizou seu discurso 
agradecendo a todos e reforçando seu compromisso em trabalhar pelo desenvolvimento do 
município; dando continuidade, O vereador Helder Fernando, ao fazer uso da palavra, iniciou 
sua fala cumprimentando o presidente da Câmara, os demais vereadores e os presentes no 
auditório, além de estender seu cumprimento àqueles que acompanham a sessão pela 
internet e rádio. Em seguida, o vereador falou sobre os projetos discutidos durante a sessão, 
mencionando que, como seus colegas, ele também era favorável à maioria das propostas, 
destacando especialmente o projeto de lei do vereador Valdemir, que concede o título de 
Cidadão ao Deputado Murilo Galdino. O vereador expressou sua satisfação em apoiar a 
proposição, ressaltando que o deputado tem sido um grande aliado de Lagoa de Dentro e tem 
trazido melhorias para o município. O vereador também se manifestou a favor do 
requerimento do vereador Gurioba, que trata da questão dos animais na cidade. Ele 
reconheceu que o município enfrenta dificuldades em relação à presença de animais nas ruas 
e os acidentes que ocorrem devido a isso. O vereador destacou a necessidade urgente de um 
olhar mais atento para essa situação, pedindo apoio à prefeitura para contratar veterinários 
que possam atender não apenas aos animais abandonados, mas também aos agricultores e 
famílias que não têm condições de cuidar de seus animais. Ressaltou que, se necessário, trará 
um requerimento formalizando esse pedido. Em seguida, o vereador comentou sobre a 
importância do projeto de lei que visa à contratação de professores para o EJA (Educação de 



Jovens e Adultos), destacando a relevância da iniciativa para a melhoria da educação no 
município e a inclusão de mais alunos nas escolas. O vereador também fez um breve 
comentário sobre o cemitério, parabenizando o secretário Robinho Moto pelo trabalho 
realizado, pois o problema foi rapidamente identificado e resolvido, conforme já mencionado 
pelo vereador Sérgio Alves. O vereador abordou, ainda, a questão dos secretários que 
solicitaram para deixar a gestão, esclarecendo que, ao contrário do que ocorre em algumas 
gestões, não houve demissões, mas pedidos de saída. Ele enfatizou que a gestão está 
enfrentando desafios, especialmente no setor de educação, e que o município ocupa uma 
posição difícil no estado em termos de qualidade de ensino. No entanto, o vereador 
expressou confiança de que, com o tempo, as questões serão resolvidas e a gestão será capaz 
de organizar melhor os serviços. Em sua fala, o vereador também fez um 
reconhecimento aos aniversariantes do mês, destacando sua amiga Miriam, a amiga Lú 
sua prima Vitória, o amigo Dedé Vieira, pai do presidente, e Pedro Abdias. Além disso; 
parabenizou as mulheres pelo Mês da Mulher e pelo Dia Internacional da Mulher, celebrado 
no dia 8 de março, e destacou a importância da festa realizada pela Câmara para homenagear 
as mulheres de Lagoa de Dentro. Por fim, o vereador se desculpou por não ter podido 
comparecer ao evento em razão de um imprevisto, mas reiterou seus parabéns a todas as 
mulheres e elogiou a organização do evento. Agradeceu a todos pelo espaço concedido e 
expressou seus votos de que a gestão continue a trabalhar para trazer melhorias para o 
município. Finalizou sua fala agradecendo aos colegas vereadores e a todos os presentes, 
desejando que Deus os abençoasse, e afirmou que na próxima terça-feira estaria novamente 
presente para discutir projetos e melhorias para a cidade; continuando; o vereador Ronele 
Ferreira fez uso da palavra onde iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade de 
voltar à Tribuna, não apenas para defender o requerimento da pauta, mas também para 
manifestar seus votos favoráveis ou contrários às demandas da Escola Nova e para colaborar 
com os colegas vereadores na busca do melhor para o município. Destacou que a sessão da 
última quinta-feira, dedicada às mulheres, foi muito bem conduzida, parabenizando 
presidente da Câmara pela homenagem feita às mulheres que sempre contribuíram co 
município. Em relação à pauta do dia, o vereador reafirmou seu voto favorável, mencionando 
sua posição como presidente da comissão. Também destacou a importância de, no próximo 
ano, discutir melhor a questão dos valores em projetos do Executivo, referindo-se ao projeto 
da contratação do EJA, que ainda carece de esclarecimentos sobre valores. O vereador falou 
ainda sobre o projeto do deputado federal Murilo Galdino, mencionando que, embora tenha 
feito alguns questionamentos, reconheceu o quanto foi feito em Lagoa de Dentro. Afirmou 
que qualquer ação que beneficie o município merece o devido respeito e reconhecimento, e 
pediu que outros deputados sigam o exemplo. Sobre a criação da Secretaria da Mulher, o 
vereador parabenizou o presidente pela iniciativa e destacou sua importância para o trabalho 
mais focado em prol das mulheres. Também comentou a questão da proteção do campo, 
especificamente sobre os campos de futebol, defendendo a rapidez nas melhorias para evitar 
perdas de bolas durante campeonatos, o que gera frustração nos participantes. O vereador 
também falou sobre a implementação de um programa municipal de proteção aos animais, 
destacando um projeto de lei de sua autoria criado no seu primeiro mandato, e sugeriu uma 
reunião com a Secretaria de Agricultura e Saúde para implementar a medida, visando tornar 
Lagoa de Dentro um exemplo para outras cidades. Reforçou a necessidade de um castramóvel' 
para controlar a população de animais de rua. Quanto à questão da casa de apoio, o vereador 
se mostrou favorável ao requerimento do colega vereador Valdemir, reafirmando seu apoio. 
Também destacou a importância de um plano eficiente para a urbanização da cidade e a 
necessidade de cuidados com as árvores, como o caso de uma palmeira próxima à delegacia, 
que está prejudicando a calçada. Em relação ao esgoto na Rua São Sebastião, o vereador 
solicitou soluções para o problema, mencionando que é um ponto crítico, especialmente para 
os moradores daquela área. O vereador aproveitou ainda para agradecer ao colega vereador 
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Guilherminho e à sua esposa Gerlane, expressando sua gratidão pela ajuda recebida em sua 
primeira campanha. No final de seu discurso, o vereador fez questão de destacar a 
importância de buscar apoio de deputados que têm compromisso com o município, 
mencionando os nomes de Camila Toscano e George Morais, ambos com trabalhos prestados 
à Lagoa de Dentro. Comprometeu-se a seguir buscando emendas parlamentares para o 
município, afirmando que essa era uma ação concreta para o benefício da população. 
Concluiu sua fala agradecendo novamente a Deus e todos presentes, deixando a mensagem: 
"Confie no processo, respeite o ritmo e siga em frente, o mundo é de quem persiste."; 
continuando o presidente fez suas considerações agradecendo a presença da advogada Dra. 
Larissa, bem como ao jurídico da casa, representado pelo advogado Dr. Elvis. Aproveitou a 
oportunidade para informar a todos que os vereadores já estavam realizando estudos para a 
atualização do Regimento Interno da Câmara Municipal. O vereador destacou que o atual 
Regimento estava ultrapassado e precisava de diversos ajustes, com o objetivo de garantir um 
funcionamento mais organizado e eficiente da casa. Salientou a importância de contar com o 
apoio da Dra. Larissa nesse processo de atualização, afirmando que a advogada tomaria a 
frente dos trabalhos para, posteriormente, reunir todos os envolvidos, incluindo os 
vereadores, para debater as melhorias necessárias. Ressaltou que, com a atualização do 
Regimento, seria possível trabalhar de forma mais organizada, com um processo claro e 
eficiente que facilitasse o desempenho das atividades legislativas. Falou destacando a 
necessidade urgente da atualização do Regimento, para garantir que a Câmara Municipal 
pudesse operar de acordo com as normas estabelecidas e, assim, realizar suas funções de 
forma adequada e transparente. Parabenizou a amiga Lúcia, do Cristo Rei, esposa do amigo 2é 
de Linda, e agradeceu aos amigos que sempre o acompanham nas sessões da Câmara, 
destacando figuras como Gilmar Vaqueiro. Expressou sua gratidão a todos que, apesar de não 
estarem presentes fisicamente, nos acompanham através da Rádio Lagoa FM 104.9 e da TV 
Câmara, pelo canal no YouTube, destacando a importância dessa interação. Ressaltou o 
trabalho dos representantes da casa, enfatizando a importância da atuação do legislativo na 
busca por melhorias para o município, trazendo as demandas da população para a Câmara. 
Falou sobre o compromisso dos vereadores em atuar em favor da infraestrutura, educação, 
saúde e ação social, sempre com o objetivo de contribuir para o desenvolvimento da cidade. 
Ele também demonstrou confiança nos representantes da atual legislatura, destacando a 
competência dos colegas, e agradeceu aos funcionários da Câmara pelo suporte constante, 
que possibilita a boa realização dos trabalhos durante as sessões e no atendimento à 
população. E não havendo mais orador e nada a mais a ser tratado, colocou em votação a 
pauta do dia a qual foi aprovado por unanimidade, declarou encerrada a sessão, e e 
Cristiano Ferreira de Oliveira (Redator), lavrei a presenta ata que vai assinada por mim 
vereadores presentes. Lagoa de Den , sala çla5 sessões Arjsig Vieira, 18 de 
2025. - l a  e4< &( 
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